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Llenu ypoka:

® cchopmynupoBaTb U AOKa3aTb NepBbIN
NnPU3HaK

pPaBeHCTBA TPEeYrofibHUKOB;

® cchopmMupoBaThL YMEHMe foKa3aTenbHO
pellaThb 3a4ayuu, NPUMEHSAs Npu3Hak
paBeHCTBa TPeyrofibHUKOB; —

® pa3BuUBaTb NPUEMbI JTIOrMYECKOr
MbILLSIEHUA, yMEHWe aHanu3npogy
dakTbl U Aenatb BbIBOALI..




ITosTOopeHue




® CKONbKO OTpe3KoB AaHHOW AJIUHbI MOXHO
OTJIOXKUTb Ha AaHHOW NOSTYNPSAMOU OT ee

HavyallbHOU TOYKU?
;o - - 4
O————0

® CKonbKo yrnoB gaHHOU rpagycHou mepbl

MOX>XHO OTJIOXKUTb B 3aaHHYIO
NOSyNsIOGKOCTb OT AaHHOU NOSTYNPSAMOWU?

kO




3aKOHYUTEe npennoxeHUus

® TpeerﬂbHMKVl Ha3bIiBaAkOTCA PaBHbIMMU,
ecCJin

Y HUX ...

® [1Ba oTpe3Ka Ha3bIBalOTCA PaBHbIMMU,
€CJIN OHM ...

® [1Ba yrna Ha
OHMU ...

cyLlecTBYeT ....




Ha pucyHke usobpaxeHb pasHbIe
TpeyronbHUKU.

® YcTaHOBMUTE, KaKas n3 crieayroLwmx sanmcen BepHa:
a)AABC =APQR; ©)AABC =ARQP; B)AABC = APRQ,.

® WN3BecTHO ,uTO AC =5CM, B =30°.

a)[ANnHyY Kakon CTOPOHbI ARQP Bbl MOXeTe yxgga?rggM
6)Kakomn yron ARQPU3BeCTEH? 0 =30°




a)HasoBerrd\y¢Rd,
npunexatiiue

CTOpPOHEe (D.
6)Ha3zoBuTe yron,

nexawummn
npoTuB CTOopoHbLI CM.
B)HasoBuUTe yrnbl,
3aKNTHOYEHHbIle
M mexnpy ctopoHamu CM u
MD,
CD N DM.




TpeyronbHUK urpaet B

reomMeTpumn ocodyto
porib.

be3 npeyBennyeHus
MOXHO CKa3aTb, YTO BCH
(WnNn noyTU BCH)

reomeTpus

co BpemeH Ha4van»
EBKNunaa

NMOKOUTCSH Ha «TPEeX
KUTaX» —

NnpuM3HaKax paBeHCTBa
TPeyronbHUKOB.




